

# Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXI, nr. 9876

Simbătă, 6 mai 1989

4 pagini, 50 bani

## SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

### ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 5 mai, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a examinat RAPORTUL PRIVIND REALIZAREA PLANULUI PE LUNA APRILIE ȘI MĂSURI PENTRU ÎNDEPLINIREA INTEGRALĂ A PLANULUI PE LUNA MAI, TRIMESTRUL II ȘI ÎNTREGUL AN 1989.

Pe baza datelor prezentate, Comitetul Politic Executiv a apreciat că realizările din luna aprilie, precum și, cumulat, pe primele patru luni ale anului 1989 au fost superioare celor înregistrate în perioadele corespunzătoare din anul trecut, în unele ramuri economice prevederile de plan la producția marfă și la alți indicatori de bază fiind îndeplinite și chiar depășite. Cu toate acestea, într-o serie de sectoare, în unele ministere și centrale au continuat să se manifeste serioase lipsuri, încălcări ale disciplinei de plan, care au făcut ca realizările pe luna aprilie să nu fie la nivelul prevederilor, al posibilităților de care dispune economia națională. Îndeosebi, a existat o situație necorespunzătoare în ce privește realizarea producției pentru export și a exportului. S-a constatat că o serie de ministere și centrale industriale n-au

respectat în mod riguros prevederile de plan privind utilizarea corespunzătoare a materiilor prime și materialelor pentru consumul intern și pentru producția de export, ceea ce a afectat onorarea în bune condițiuni a tuturor contractelor și comenziilor existente.

Pornind de la această situație, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cerut guvernului ca, împreună cu Consiliul Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale, cu organele financiare centrale, să analizeze temeinic stările de lucruri negative care s-au creat și, în termen de o săptămână, să informeze Comitetul Politic Executiv asupra măsurilor pentru înlăturarea grabnică a neajunsurilor manifestate, pentru instaurarea unei ordini și discipline riguroase în toate sectoarele de activitate.

S-a cerut guvernului, ministerelor, centralelor, tuturor unităților să acționeze cu toată hotărârea pentru realizarea în întregime a planului pe luna mai, inclusiv pentru recuperarea, în această perioadă, a restanțelor la producția de export din luna aprilie. Întreaga activitate de realizare a planului trebuie urmărită, zi de zi, luându-se măsuri operative pentru crearea tuturor condițiilor necesare îndeplinirii ritmice, la

toți indicatorii, a sarcinilor prevăzute.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca, în vederea îmbunătățirii aprovizionării tehnico-materiale a unităților productive, să se ia măsuri pentru optimizarea, în continuare, a transportului pe calea ferată, prin trecerea întregului parc de vagoane — aflat în prezent la diferite ministere — în subordinea directă a Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor.

S-a indicat, de asemenea, ca, în perioada imediat următoare, să fie realizat și prezentat un studiu privind modernizarea transportului uzinal, prin utilizarea mai largă a benzilor transportoare și conductelor, asigurându-se, astfel, atât reducerea numărului de vagoane, cât și o operativitate sporită, o eficiență economică mai ridicată.

Subliniind că dispunem de tot ceea ce este necesar pentru desfășurarea corespunzătoare a producției, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se treacă la o activitate hotărâtă, într-un înalt spirit de ordine, disciplină și responsabilitate, pentru ca planul pe luna mai să fie exemplar îndeplinit, pentru ca primul semestru al anului să se încheie cu rezultate cât mai bune în toate domeniile.

În continuare, Comitetul

(Continuare în pag. a III-a)

## Sesiuni de constituire a consiliilor populare provizorii și a organelor executive ale acestora

În spiritul politicii consecvente a partidului și statului nostru, al orientărilor de mare perspectivă socio-economică și umanistă deschise de hotărârile istoricului Congres al IX-lea al partidului, recenta Plenară a C.C. al P.C.R. a stabilit măsuri de mare importanță pentru aplicarea consecventă a hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, pentru progresul continuu al patriei noastre, pentru continuarea cu consecvență a dezvoltării armonioase și echilibrate a tuturor zonelor și localităților patriei. În spiritul acestei orientări politice de mare perspectivă economico-socială și umanistă, Marea Adunare Națională a adoptat, în recenta sesiune, Legea 2/1989 privind îmbunătățirea organizării administrative a teritoriului R. S. România. Ca urmare pe harta județului Sibiu au apărut două noi orașe, consecință nemijlocită a ritmului deosebit de dinamic al dezvoltării multilaterale din anii „Epocei Nicolae Ceaușescu”.

Ordinea de zi a sesiunilor de constituire a consiliilor populare provizorii și a organelor executive ale acestora a cuprins:

1. Constituirea consiliului popular provizoriu;
2. Alegerea biroului executiv al consiliului popular provizoriu;
3. Depunerea jurământului de credință și devotament față de Republica Socialistă România, de către membrii aleși sau numiți în biroul executiv;
4. Reorganizarea comisiilor permanente ale consiliului popular;
5. Raport cu privire la realizarea planului și programelor de dezvoltare economico-socială în profil teritorial, precum și a bugetului local pe primul trimestru; măsuri pentru îndeplinirea integrală a acestora pe trimestrul II și întregul an 1989.

### AVRIG

Ieri a avut loc sesiunea extraordinară a Consiliului Popular provizoriu al orașului Avrig, în cadrul căreia a fost constituit noul organ al conducerii și administrației de stat, a fost ales Biroul executiv al Consiliului popular provizoriu, s-a făcut reorganizarea comisiilor permanente ale Consiliului popular și a fost adoptat Raportul cu privire la realizarea planului și programelor de dezvoltare economico-socială în profil

teritorial, a bugetului local, pe primul trimestru, precum și Programul de măsuri pentru îndeplinirea integrală a sarcinilor și obiectivelor prevăzute în planul de dezvoltare economico-socială în profil teritorial pe trimestrul II și întreg anul 1989.

La sesiune au participat tovarășii Viorel-Eugen Pescar, secretar al Comitetului Județean Sibiu al P.C.R., Alexandru Reimer, prim-vicepreședinte al Comitetului E-

(Continuare în pag. a III-a)

### TĂLMACIU

Ieri a avut loc sesiunea de constituire a Consiliului Popular provizoriu al orașului Tâlmaci și a organului executiv al acestuia. La sesiune au participat tovarășii Viorel-Eugen Pescar, secretar al Comitetului Județean Sibiu al P.C.R., Alexandru Reimer, prim-vicepreședinte al Comitetului Executiv al Consiliului Popular al Județului Sibiu, Dumitru Homocea, inspector general în Comitetul pentru Problemele Consiliilor Populare.

Au fost prezenți deputații Consiliului popular comunal, iar ca invitați: conducătorii unităților socialiste de stat și cooperatiste, activiști de partid și cadre de bază de la Consiliul Popular Județean, președinți ai comitetelor de cetățeni.

În deschiderea lucrărilor sesiunii, tovarășul prim-vicepreședinte al Comitetului Executiv al Consiliului Popular al județului a făcut o scurtă prezentare a principalelor dispoziții ale Legii 2/1989 și ale Decretului Consi-

(Continuare în pag. a III-a)

## La zi în agricultură Intreținerea culturilor — lucrare de maximă urgență!

Precipitațiile căzute în ultima vreme au refăcut, în general, rezervele de apă din sol, ceea ce a creat premise deosebit de favorabile dezvoltării plantelor. În același timp, însă, de aceste condiții au beneficiat și buruienile care, fapt cunoscut, au un potențial de vegetație mai mare decât plantele de cultură, ceea ce a condus odată cu încălzirea timpului, la o adevărată „explozie” în creșterea acestora. Este motivul pentru care, în unitățile noastre agricole, pe prima filă a agendei priorităților se cere înscrisă efectuarea grabnică și la un nivel calitativ ridicat a lucrărilor de întreținere, în speță a prășirilor mecanice și manuale. Deoarece acest tip de lucrări necesită, în general, un mare volum de muncă, subliniem importanța pe care o are mobilizarea tuturor locuitorilor satelor, inclusiv a navetiștilor, la efectuarea prășirilor manuale pe suprafețele contractate în acord global.

Din datele centralizate la Direcția Generală pentru Agricultură, rezultă că prășia la plantele furajere (sfeclă și gulii) a fost executată pe 2420 ha (62 la sută din plan), iar la sfecla de zahăr pe 1308 ha (65 la sută din plan). Iată, în continuare, situația pe unități la această dată urmând cultura.

În prim-planul realizărilor se situează cooperativele agricole de producție din C.U.A.S.C. Axente Sever, care au încheiat prășia pe întreaga suprafață, rezultate peste media județului înregistrând, și C.U.A.S.C. Nocrich (149 ha din 160 ha planificate).

Râmnerii în urmă se semnalează în consiliile unice agro-industriale Iacobeni, Miercurea și Ocna Sibiului, unde un important număr de unități nu au început prășia (5 aprilie a.c.) din diverse motive (C.A.P. Noiștat, Bogatu, Broșteni, Ludos, Ocna Sibiului, Armeni).

Rebilanțul cartofilor s-a efectuat pe 76 la sută din suprafața aflată în cultură, lucrarea fiind încheiată în cooperativele agricole de producție din componența C.U.A.S.C. Axente Sever, Birghiș și în fază avansată în C.U.A.S.C. Nocrich și Avrig. Dintre restanțieri notăm unitățile cooperatiste din Moșna, Biertan, Noiștat, Retiș, Broșteni, Păuca, Ocna Sibiului, Loamneș, Vurpăr, Buia și Orlat.

Ținând seama de aceste situații, accentuăm din nou necesitatea impulsivității ritmului de lucru, știut fiind că orice zi pierdută la efectuarea prășirilor duce la pierderea elementelor nutritive din sol și, implicit, la diminuarea recoltei.

B. KAMLA

## FESTIVALUL NAȚIONAL CÎNTAREA ROMÂNIEI

## Faza județeană — centrul Sibiu

### O concludentă afirmare a artei amatoare sibiene

S-a spus pe bună dreptate că Festivalul Național „Cîntarea României” este un excepțional și generos cadru de manifestare a talentelor miilor de artiști amatori, și desfășurarea fazei județene — centrul Sibiu — a actualei ediții confirmă plener aserțiunea.

Astfel, pe scenele Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor și Casei Armatei din Sibiu s-au perindat în intervalul 20—23 aprilie peste 190 formații artistice cuprinzînd peste 2000 de artiști amatori.

Este greu (și nici nu intenționăm) să cuprindem în câteva cuvinte, particularitățile interpretative și de repertoriu ale formațiilor care au evoluat în concurs. Este însă semnificativ dacă afirmăm că impresia generală este bună, artiștii amatori prezenți în această fază făcînd din plin dovada unor certe calități artistice (manifestate cu ardoare în muzică, poezie, teatru, cîntec și dans), a unor energii creatoare ro-

dite în lumina și crezul acestui timp eroic.

Am asistat în aceste patru zile la manifestări cu o vie și durabilă rezonanță în sufletele și mințile noastre. Manifestări care au evidențiat încă o dată bogata participare a artiștilor amatori sibiieni la făurirea valorilor artistice, etice și politice, valori ale conștiinței de sine a poporului român.

Păcat că nu putem elogia aici, în aceeași măsură, aspectul organizatoric. Sintem siguri că frumusețile artei amatoare sibiene strălucneau și mai puternic sub privirile celor pentru care au fost create. Și totuși, atîți cîți au fost, spectatorii au aplaudat bucuroși cîntecul și dansul, muzica și poezia, teatrul, satira și umorul derulate într-o aleasă interpretare izvorînd din adîncul inimilor și al sentimentelor.

Luminîndu-ne ființa din spre străbuni cu cîntecul și dansurile, datinile și obiceiurile acestor frumoase meleguri românești — formațiile de dansatori, grupurile

vocale și ansamblurile folclorice — au constituit punctul „forte” al acestei etape. Un folclor dens și tulburător de frumos au adus pe scena festivalului „Junii Sibiului”. Nedezmintîndu-și nici de această dată „bunul renume” cîștigat de-a lungul anilor, ei au fost cei mai buni, mai inspirați, mai dinamici, plini de expresivitate, eleganță și măiestrie. Le-a urmat într-o evoluție bună (dar sub nivelul prestației din faza municipală) Ansamblul de dansuri al Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Municipiului Sibiu.

Un folclor vibrant și coștător prin bogăția artistică, un folclor curat și plin de frumusețe nepieritoare ca ființa neamului nostru au adus pe scenă artiștii amatori din comuna Sebeșu de Jos, Jina, Poiana, Sadu, Orlat și Gura Riului.

Un folclor deschis, fără taine, care face ca lacrimile

(Continuare în pag. a II-a)

Ioan VIDRIGHIN

# O concludentă afirmare a artei amatoare sibiene

(Urmare din pag. 1)

noastre de bucurie și dor să ardă și să scinteie în sufletul fiecărui român, un folclor sănătos, autentic, care ne ajută să ne înțelegem mai bine trecutul și să ne trăim prezentul în legile firii noastre. I-am regăsit în programul formațiilor coregrafice și instrumental-vocale din Cârțișoara, Avrig, Arpașu de Jos, Săliște, Păuca și Alămor.

Se știe că invocația, doinirea, horirea sînt tropi populari care dau culoare în spectacolul folcloric, conferindu-i totodată un sens și o atmosferă de autenticitate. Aceste aspecte bine gândite scenic (evocînd ritualul „înălbirii pinzei”) le-am întâlnit în programul susținut de Ansamblul folcloric al Intreprinderii Independența Sibiu. În același context, subliminea prestația excelentă a artiștilor amatori de la Căminul Cultural Tilișca care au readus în memoria noastră dădina „Stolnicului”. Programul lor a reprezentat o adevărată comoară de cîntec, dans, orășie, costum popular, care ni s-a relevat simplu, cu bun gust și elevație spirituală.

O formație în continuă creștere și afirmare este și Ansamblul de cîntec și dansuri al Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” pentru Tineret Sibiu.

O bucurie numită Muzică — așa s-ar putea numi prezența formațiilor corale și instrumentale de muzică cultă la această fază. Larga varietate a genurilor — coruri mixte, coruri de cameră, grupuri vocale, soliști vocali și instrumentali, orchestră și formații instrumentale de cameră — a evidențiat convingător imaginea unei sustinute, valoroase activități de interpretare și creație muzicală, pe fondul căreia s-au făcut remarcabile formațiile Sindicatului învățămînt și ale Școlii Populare de Artă Sibiu.

Soliștii instrumentaliști de muzică cultă — Geta Vlad și Rodica Marcovici (cu o foarte bună tehnică pianistică), Dorel Frățilă și Ioan Peșea (vioară — prin acuratețea și omogenitatea inter-

pretării) și Ioan Petcu, Dan Dăncăneț (clarinet — prin sensibilitate și echilibru, prin capacitatea de nuanțare a frazei muzicale) — au transformat momentul interpretării într-un spectacol de virtuozitate. Lor li se adaugă (prin realele calități interpretative dovedite constant) interpreții: Ioan Bojin (flaut), Haynalka Balint (vioară), Ioan Pleșa și Gheorghe Făghiu (trompetă), Marius Veștemean (oboai), Cornel Popescu (corn) și Gabriel Pascu (xilofon).

Corurile mixte (Sindicatul învățămînt, Reuniunea corală „Gheorghe Dima”, ale întreprinderilor Mecanica și Independența, corurile ostășești), corul bărbătesc al I.P.A.S., grupurile vocale camerale „Cedonia” și „Vilanelle” și grupurile corale de prelucrări folclorice din Gura Rîului și Săliște s-au impus printr-un repertoriu judicios ales — de la cîntecul politic și patriotic, de inspirație folclorică, pînă la lucrări moderne, de mare rafinament — printr-o paletă coloristică și sonorități adecvate textului poetic și muzical.

Deși numeric la acest gen artistic s-a înregistrat o creștere, din punct de vedere calitativ se cere o pregătire asiduă pentru toate formațiile existente.

Formațiile de muzică ușoară, folk, dans modern, clasic și balet au dovedit o dată în plus, existența unui apreciabil potențial artistic, preocuparea diversă pentru cultivarea acestor genuri. Din nou s-au remarcat formațiile Școlii Populare de Artă pregătite de Viorela Cristea Ibova și cele ale Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Municipiului Sibiu, instructor Mihaela Pomană.

Notăm aici absența (cu totul nejustificată) din concurs a formației de muzică ușoară „Spectral” a Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor Sibiu.

La teatru publicul a primit cu căldură și a vibrat atunci cînd a simțit sinceritatea și pasiunea interpretării, prospețimea și noutatea limbajului regizoral. Este cazul

piesei într-un act „Birocrație” de Ion Băieșu, jucată de colectivul de teatru al întreprinderii „Independența”, în regia actorului Constantin Chiriac.

Dar lucrurile prezentate în domeniul artei scenice pe ansamblu au fost mai puțin relevante. Putem califica cel mult promițătoare spectacolele oferite de Teatrul municipal al Clubului C.F.R. și Teatrul folcloric al Căminului Cultural Săliște.

Cert este că teatrul sibiian de amatori trece azi printr-o perioadă de reasezare, de căutări și are datoria să-și revadă cu exigență calitățile și defectele, spre a putea regăsi și noi, spectatorii, acele spectacole inedite, de înaltă ținută artistică cu care ne-am obișnuit.

La montaje am urmărit formații cu un bun nivel general, dar cu prea puține lucruri deosebite. Pentru că majoritatea au făcut încă uz de stereotipuri și șabloane. S-a detașat totuși, prin tonul direct, convingător și prin mesajul clar, concis, programul susținut de formația Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor Sibiu, avînd la bază creațiile originale ale membrilor cenaclului „Lumina”.

La recitări am urmărit cu emoție recitaluri de poezie bună în care vibrează dragostea de patrie și de partid. Au impresionat plăcut momentele poetice sustinute de Camelia Pentelescu (I.P.A.S.) și Miruna Tatu (Centrul de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor Sibiu).

La brigăzi — genul cel mai competitiv — etapa județeană a prilejuit o confruntare edificatoare a celor mai importante reușite ale genului, făcînd totodată posibilă conturarea clară a acelor direcții, necesare brigăzilor, a puținelor neîmpliniri existente încă, și, în general, a nivelului valoric ridicat, a tendințelor și a ponderii pe care le înregistrează brigada artistică în sfera de interes a publicului și a artiștilor amatori sibiieni. De altfel, evoluția tuturor colectivelor prezente în concurs a fost

între bună și foarte bună. S-a muncit serios, s-a văzut o pregătire consistentă. S-au remarcat brigăzile de la Independența, 13 Decembrie, I.J.G.C.L., Libertatea și Balanța Sibiu, care au pus un accent deosebit atît pe pregătirea scenică și artistică, pe concretețea și actualitatea textelor, cît și pe varietatea opțiunilor tematice, captînd astfel mereu interesul publicului.

În loc de concluzii. Se poate aprecia că prin acumulările cantitative, dar mai ales calitative, faza județeană — Centrul Sibiu — a celei de a VII-a ediții a Festivalului Național „Cîntarea României” și-a câștigat un binemeritat prestigiu impunîndu-se în calendarul manifestărilor care dau strălucire, relief și culoare peisajului cultural-artistic al Sibiului. Consider că încă de la acest nivel confruntarea artiștilor amatori nu are învinși. Pentru că am văzut în acele zile cum artiștii amatori s-au apropiat unii de alții, s-au cunoscut, au trăit clipe de reală efervescentă culturală sub semnul iubirii de frumos, al prieteniei.

Este impresionant să vezi oameni de cele mai diverse profesii uniți prin pasiunea pentru artă, această extraordinară hrană spirituală ce dă întotdeauna imbold pentru înnoiri, pentru mai bine, mai frumos. Artiștii amatori sibiieni pe care i-am urmărit în această etapă a festivalului și-au dat multă osteneală și mulți dintre ei au reușit să se apropie, în evoluțiile din concurs, de ceea ce numim nivel profesional.

Consider aceasta drept cea mai concludentă demonstrație a valorilor de excepție pe care le are arta amatoare sibiiană.

Nu ne rămîne decît să așteptăm ca faza republicană a festivalului să confirme pe cele mai bune și reprezentative formații artistice sibiene. Pentru aceasta este nevoie să fie aprofundate toate concluziile și sugestiile juriului județean vizavi de repertoriu, ținută artistică, scenică și disponibilitățile creatoare ale fiecărei formații promovate.



Popas la Biblioteca Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor Sibiu

Foto: Fred NUSS

## Expoziție omagială

Biblioteca „Astra” organizează, în cinstea zilei de 8 mai — aniversarea a 68 de ani de la crearea Partidului Comunist Român — o expoziție omagială de carte și documente intitulată „Partidul — conștiința revoluționară a poporului”. La reușita acțiunii își vor da concursul și recitatorii de la școlile generale nr. 1, 14, 15 și de la Casa Pionierilor și Șoimilor Patriei din Sibiu. Manifestarea va avea loc în aula bibliotecii, luni, 8 mai a.c., cu începere de la ora 11.

## AVANCRONICĂ FOTBALISTICĂ

### Titlul va rămîne-n Ghencea...

Foarte agitată această etapă a 25-a a primului eșalon. Să începem cu meciul de la Sibiu, decisiv pentru ambele combatante, dar tranșat — nu fără emoții — de către interși care, după o repriză secundă spectaculoasă, au reușit să descrețească frunțile propriilor suporteri. Învinși, gălățeni par a fi pierdut definitiv contactul cu „plutonul”. Și mai grea este acum soarta Rapidului, care a încercat, timp de o repriză, să lupte de la egal la egal cu Steaua, sfîrșind prin a ... deraia (giuleștenii au —6 la „adevăr”). Acest succes în deplasare al echipei lui Iordănescu, coroborat cu neașteptata înfrîngere a dinamoviștilor la Scornicești (iată-l pe Marian Bondrea cu patru puncte consecutive la care probabil nu spera!) a delegat, mult mai devreme decît se anticipa „ecuația titlului”, care va poposi și în acest an în Ghencea. În rest, rezultate normale, chiar și acele 2-2 de pe stadionul Victoriei. Să notăm cu satisfacție apetitul ofensiv al campionilor, care-și reglează tirul pentru... Barcelona, Pițurcă și Rotariu reușind spectaculoase „triple” în partida de miercuri.

Duminică, 7 mai, de la ora 18, se vor disputa șapte partide: F. C. Farul — F. C. Inter (arbitru — C. Teodorescu din Buzău), F.C.M. Brașov — Rapid, Otetul — F.C. Bihor, A.S.A. — Sp. Studențesc, Flacăra — F.C. Olt, „U” — Steaua (restanță din etapa a 23-a) și S.C. Bacău — Victoria. Meciul Dinamo — Univ. Craiova se joacă astăzi, iar acela dintre Corvinul și „U” a fost amînat. Așteptăm de la interși să ne aducă... soare și vesti bune de pe litoral! Este posibilă reintrarea lui Mațearu, dar Jurcă este în continuare indisponibil.

În seria a doua a diviziei B, Jiul „curge” năvalnic, Chimia pierde teren cînd era mai sigură de izbîndă, iar Gazul metan s-a aflat foarte aproape de o remiză în meciul cu echipa lui Ilie Balaci, la Tg. Jiu. Oricum, forma deosebită a lui Marius Predatu, ca și calitatea de gazdă a formației medieșene în partida cu Dacia Pitești (arbitru — V. Drăgan din București) sînt argumente care pledează pentru un nou succes, miine.

Rubrică realizată de Mircea BIȚU

## Adunare festivă dedicată Zilei Mondiale a Crucii Roșii

Joi după amiază, în sala Studio a Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor din Sibiu a avut loc o adunare festivă dedicată Zilei Mondiale a Crucii Roșii, eveniment sîrbătorit în fiecare an, la noi în țară și pe întreg mapamondul, la 8 mai. Înscrinduse într-o serie de manifestări dedicate acestui eveniment, precum și sîrbătoririi a 125 de ani de la înființarea primelor Societăți de Cruce Roșie, adunarea festivă de la Sibiu s-a desfășurat sub genericul „Grijă pentru sănătatea și vigoarea tinerei generații, latură importantă a politicii sanitare a partidului și statului nostru; Contribuția Crucii Roșii la

creșterea și educarea tineretului în spiritul normelor igienice de viață, al păstrării sănătății individuale și colective”.

Expunerile prezentate în cadrul adunării de tovarășii Elena Bleahu, secretar al Comitetului Județean Sibiu al P.C.R., președintele Comitetului Județean de Cruce Roșie, Cornel Sevestrean, secretar al Comitetului Județean Sibiu al U.T.C. și Maria Berea, inspector școlar, membră a Biroului Comitetului Județean de Cruce Roșie au reliefat grandioasele realizări ale „Epopiei Nicolae Ceaușescu” căreia îi sîntem contemporani, ctitorite de gândirea vizionară și faptele revoluționare ale secretarului

general al partidului nostru, rezultatele de prestigiu ale oamenilor muncii din județul Sibiu, în contextul cărora se regăsește și activitatea neobosită a celor peste 200 mii membri ai organizațiilor de Cruce Roșie, pentru materializarea politicii sanitare a partidului și statului nostru, pentru înfăptuirea unor acte cu larg caracter umanitar.

În încheierea adunării, în prezența numeroasei asistențe, constituită din circa două sute de participanți, unor activiști obștești și altor cadre care s-au remarcat în activitatea de Cruce Roșie, le-au fost înmîinate insigne și diplome de evidențiat.

## Vă recomandăm pentru sfîrșitul săptămîinii

SIMBATA, 6 MAI — ● Teatrul de Stat Sibiu — ora 19, spectacolul „Acei nebuni fărnici” după piesa lui T. Maziu, prezentat de actorii ai Teatrului Tineretului din Piața Neamț; ● Teatrul de Păpuși Sibiu — orele 9 și 10,30, spectacolul în limba română „Scufița roșie” (fantezie) de Ecaterina Mihăiescu Păun; ● Teatrul Popular din Mediaș prezintă la Alma Vii (ora 20) spectacolul „Concediu plăcut”; ● Centrul de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor Mediaș — ora 18, seară cultural-educativă și distractivă pentru tineret; ● Centrul de Creație și Cultură

„Cîntarea României” pentru Tineret Mediaș — ora 18, seară cultural-educativă și distractivă pentru tineret (audiții muzicale la Studioul tineretului, concurs de dans, momente vesele, pantomimă și jocuri sportive de club); ● Teren C.S.S. Sibiu — începînd cu ora 17, meciuri de handbal (feminin) între campioanele județelor Dolj, Vîlcea și Alba în cadrul campionatului zonal pentru calificarea în divizia B. DUMINICĂ, 7 MAI — ● Teatrul de Stat Sibiu — ora 19, spectacolul „Burghezul gentilom” după Moliere (abonamente Institutul Teologic Universitar); ● Teatrul de Păpuși

Sibiu — ora 11, spectacolul în limba română „Micul pistruiat” de Ricarda Terschack; ● Teatrul Popular din Mediaș prezintă la Bratei (ora 17), spectacolul „Concediu plăcut”; ● Centrul de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor Mediaș — ora 10, matineu literar „1877—1989 — 112 ani de la proclamarea independenței de stat a României” organizat în sala bibliotecii instituției amintite. Participă tineri din municipiul Mediaș, dezbaterile fiind conduse de profesoarele Doina Comșa și Maria Pop ● ora 18, seară cultural-educativă și distractivă pentru tineret.

13,00  
La sfîrșit  
mină (c)  
e să cî  
Ctitoriile  
Desene  
In studi  
Simfonie  
Levizioni  
Sub flari  
tid, Ver  
sport ●  
ca de a  
tograf  
Enache.  
mina pe  
Inchider  
mului,  
nal, 19,2  
lor, sub  
(c), 19,  
clopedia  
Ani fer  
zică u  
nească,  
tistic,  
(c). Pro  
diurilor  
ce, 22,00  
22,10 R  
lodie i  
22,30 In  
gramulu

SIBIU  
„Cine e  
le?”, o  
13,30; 1  
Arta:  
pe”, or  
14; 16;  
18 spec  
abonați.  
Tineret  
jar, ext  
tă”, ore  
13,30; 1  
Indepe  
sagerul  
orele 10  
7 Noi  
lerg du  
rele 10;  
MEDI  
gresul:  
mea ri  
deseaz  
13,00; 1  
narea 1  
orele 11  
Centra  
lîngă  
9,30; 11  
18; 20.  
L. I.  
„Tarzan  
mută”,  
18; 20.

CUP  
Metalote  
Mures  
C.S.U.

După  
te bun  
— sibi  
prea de  
zînd, de  
bitrajul  
clujean  
„troznea  
consecve  
gazdă  
Pentru  
— au  
(24), H  
Corui  
(10). P  
postu (C  
Bretz (C  
(2). (O.)

me

Meteo  
serviciu  
anunță  
fi răco  
les noa  
neată,  
tempora  
cal se  
averse  
soțite și  
electrice  
pînă la  
nord-ve  
turile r  
cuprins  
grade,  
me înt  
grade,  
stratul  
soară 5

# ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

Politice Executiv a examinat RAPORTUL PRIVIND ASIGURAREA ȘI CONTROLUL CALITĂȚII PRODUSELOR ȘI ACTIVITATEA DE METROLOGIE ÎN ANUL 1988, COMPARATIV CU ANUL 1987.

Raportul relevă succesele obținute anul trecut în ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor și aplicarea cu fermitate a prevederilor legii în acest domeniu, fiind subliniată contribuția deosebită adusă în această direcție de colectivele de oameni ai muncii din instituțiile de cercetare științifică, inginerie tehnologică și proiectare.

Avându-se în vedere exigențele mereu sporite care se pun în acest domeniu, Comitetul Politic Executiv a cerut să se urmărească cu cea mai mare atenție îndeplinirea sarcinilor și orientărilor stabilite de secretarul general al partidului, a tuturor programelor privind ridicarea continuă a nivelului tehnic și calitativ al produselor și, îndeosebi, a celor destinate exportului.

Subliniind că problema calității trebuie să reprezinte problema numărul unu a activității în toate domeniile, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se ia, în continuare, măsuri ferme pentru întărirea disciplinei tehnologice, pentru întărirea controlului în toate fazele de fabricație, până la recepția finală, asigurându-se realizarea unor produse competitive pe piața mondială, la nivelul celor mai avansate cuceriri ale noii

revoluții tehnico-științifice. Trebuie asigurată respectarea riguroasă a prevederilor legii, astfel încât nici un produs să nu iasă pe poarta fabricii dacă nu îndeplinește toate condițiile de calitate.

S-a indicat să se revadă stadiul îndeplinirii programelor privind realizarea standardurilor de probă în întreprinderi, pentru ca toate utilajele să fie verificate în uzina producătoare și să se asigure buna lor funcționare înainte de a fi expediate beneficiarilor.

S-a cerut consiliilor de coordonare a activității pe ramuri din cadrul guvernului, ministerelor, centralelor și întreprinderilor, precum și Inspectoratului General de Stat pentru Controlul Calității Produselor să acționeze cu toată fermitatea și răspunderea pentru respectarea integrală a tuturor normelor legale privind calitatea produselor, prevăzute în planul național unic pe anul 1989, în programele de perfecționare a organizării și modernizării producției, de ridicare a nivelului tehnic și calitativ al produselor.

În vederea îmbunătățirii generale a activității de producție, s-a cerut Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale să-și perfecționeze în continuare activitatea, îndeplinindu-și cu exigență sporită rolul și răspunderile care îi revin în respectarea cu rigurozitate a disciplinei de plan, în realizarea tuturor indicatorilor stabiliți și, în primul rând, a exportului, în creșterea calității și eficienței producției, în buna organizare a muncii, în gos-

podărirea fondurilor materiale și bănești ale fiecărei unități.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut, de asemenea, comitetelor județene, tuturor organelor și organizațiilor de partid să pună în centrul preocupărilor unirea eforturilor colectivelor din întreprinderi, mobilizarea și antrenarea lor la îndeplinirea neabătută a planului, să acționeze cu toate forțele pentru întărirea ordinii și disciplinei în toate verigile producției, să combată orice manifestări de neglijență și delăsare, să deosebească toți oamenii muncii — în calitatea lor de proprietari, producători și beneficiari — un înalt spirit de răspundere pentru buna gospodărire a avuției naționale, a proprietății socialiste, baza progresului întregii societăți, a ridicării continue a bunăstării materiale și spirituale a poporului.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat PROPUNERILE PRIVIND PLANUL DE ȘCOLARIZARE ȘI NUMĂRUL DE BURSE PENTRU ANUL SCOLAR 1989—1990, LA ÎNVĂȚĂMÎNTUL DE TOATE GRADELE. Proiectele planurilor de școlarizare la învățământul preșcolar, primar, gimnazial, liceal, profesional, superior și post-universitar pentru anul școlar 1989—1990 au fost elaborate în conformitate cu documentele Congresului al XIII-lea al P.C.R., Congresului Științei și Învățământului, precum și cu hotărârile adoptate de Plenara C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești din noiembrie 1988, pe baza propune-

rilor ministerelor, instituțiilor centrale și comitetelor executive ale consiliilor populare.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că planurile de școlarizare, prin conținutul lor, pun în evidență atenția deosebită pe care partidul și statul nostru, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu o acordă dezvoltării și modernizării, în continuare, a învățământului, integrării sale cu cercetarea și producția, formării de cadre cu o temeinică pregătire pentru toate sectoarele de activitate, corespunzător programelor de dezvoltare economico-socială a țării, cerințelor progresului multilateral al patriei noastre socialiste.

Prin măsurile aprobate de Comitetul Politic Executiv, se prevede ca, în noul an de învățământ, 94 la sută din elevii clasei a IX-a să fie pregătiți în licee cu profil industrial, agroindustrial, silvic și economic, iar 6 la sută în licee cu profil sanitar și neindustrial. S-a hotărât, de asemenea, ca absolvenții a 10 clase care vor fi cuprinși în învățământul profesional — a cărui durată va fi majorată — să urmeze, în același timp, și învățământul liceal seral. S-a stabilit sporirea numărului de locuri în învățământul seral, liceal și profesional, pentru o mai bună cuprindere a absolvenților de 10 clase din anii precedenți, încadrați în producție. În anul universitar 1989—1990 este prevăzută o creștere, față de anul precedent, cu circa 2.000 a numărului de locuri la învățământul de zi

și seral, îndeosebi la învățământul tehnic și economic.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, totodată, propunerile privind numărul de burse ce vor fi acordate elevilor și studenților în anul de învățământ 1989—1990, apreciind că ele asigură condiții bune de viață și învățatură tinerii generații.

Secretarul general al partidului a cerut să se acorde, în continuare, o atenție deosebită perfecționării programelor de învățământ de toate gradele în vederea legării mai stricte a acestuia de îndeplinirea sarcinilor economico-sociale, de noile cerințe care se pun în domeniul pregătirii forței de muncă pentru diferitele sectoare ale economiei naționale, ale largirii orizontului de cunoștințe profesionale, tehnice, economice, științifice și de cultură generală. Subliniind că școala în societatea noastră socialistă reprezintă principalul factor de educație și cultură, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca, odată cu îmbunătățirea pregătirii tehnice și profesionale, să fie perfecționată în continuare predarea științelor sociale, astfel încât toți elevii și studenții să crească și să se dezvolte în spiritul concepției materialist-științifice despre lume și viață, să acționeze ca oameni noi, cu un puternic spirit revoluționar, patriotic — constructori conștienți și devotați ai socialismului și comunismului în patria noastră.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

## Sesiuni de constituire a consiliilor populare provizorii și a organelor executive ale acestora

### AVRIG

(Urmare din pag. 1)

Comitetul Politic Executiv al Consiliului Popular al județului Sibiu și Dumitru Homocea, inspector general în Comitetul pentru Problemele Consiliilor Populare.

Au fost prezenți deputații Consiliului Popular al comunei, iar ca invitați, conducătorii unităților socialiste de stat și cooperatiste, activiștii ai Comitetului județean de partid și cadre de bază de la Consiliul Popular Județean, președinți ai comitetelor de cetățeni din localitățile comunei.

În deschiderea lucrărilor, prim-vicepreședintele Comitetului Politic Executiv al Consiliului Popular al județului Sibiu a făcut o succintă prezentare a principalelor dispoziții ale Legii 2/1989 și ale Decretului Consiliului de Stat 108/1989 privind asigurarea conducerii locale de stat în unele unități administrative-teritoriale, subliniind importanța istorică a măsurilor prevăzute, de îmbunătățire a organizării administrative-teritoriale, care are la bază propunerile din adunările cetățenești și sesiunile ale consiliilor populare, pentru asigurarea tuturor condițiilor de dezvoltare economico-socială a județului și a orașului Avrig.

Intrând în ordinea de zi aprobată, sesiunea a adoptat: Hotărârea privind constituirea Consiliului Popular provizoriu al orașului Avrig; Hotărârea privind alegerea Biroului executiv al Consiliului popular; Hotărârea privind reorganizarea comisiilor permanente ale organului local al puterii și administrației de stat; Raportul cu privire la realizarea planului și a programelor de dezvoltare economico-socială în profil teritorial, precum și a buge-

tului local pe primul trimestru 1989 și Programul de măsuri pentru îndeplinirea integrală a acestora pe trimestrul II și întregul an 1989.

După constituirea Consiliului Popular provizoriu al orașului Avrig și alegerea Biroului executiv al acestuia, membrii aleși și numiți au depus jurământul de credință și devotament față de Republica Socialistă România.

Pe marginea materialelor prezentate în sesiune au luat cuvântul deputații și invitații: Alexandru Radu, Aurel Rogoianu, Ioan Lăpădat, Elena Popescu, Mircea Tomuș.

În cuvântul său, tovarășul Viorel-Eugen Pescar, a adresat participanților un cald salut și felicitări din partea Biroului și Secretariatului Comitetului Județean de partid, a evidențiat marile creșteri cantitative și mutațiile structurale calitative din viața economico-socială a Avrigului în anii de după Congresul al IX-lea al partidului, subliniind sarcinile ce revin organelor de partid și de stat, comuniștilor, deputaților, tuturor locuitorilor noului oraș în acest an și în viitor, pentru creșterea aportului acestuia la dezvoltarea multilaterală a localității și a județului, pentru asigurarea unor soluții optime de viață, de muncă, de creație și de instruire locuitorilor orașului Avrig.

Într-o atmosferă entuziastă, de mare vibrație patriotică, participanții la sesiune au adoptat textul unei telegramme adresate C.C. al P.C.R., secretarului general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în care se exprimă sentimentele de caldă recunoștință ale locuitorilor orașului și angajarea lor neprecupețită pentru îndeplinirea politicii

științifice, umanist-revoluționare a partidului nostru. „Profund recunoscători partidului și statului, dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu — se spune, între altele, în telegrama — pentru tot ceea ce ați făcut și faceți pentru binele națiunii, și al țării, vă asigurăm că vom munci, cu înaltă dăruire și abnegație revoluționară, pentru sporirea contribuției orașului Avrig la îndeplinirea planurilor și programelor de dezvoltare multilaterală a patriei, de ridicare continuă a bunăstării întregului popor, întimpinind cu noi și remarcabile fapte de vrednicie jubileul mării noastre sărbători naționale și cel de al XIV-lea Congres al partidului”.

În funcția de președinte al Biroului Executiv al Consiliului Popular al orașului Avrig a fost aleasă tovarășa Aurica Ranga.

### TĂLMACIU

(Urmare din pag. 1)

Comitetul Politic Executiv al Consiliului Popular al orașului Avrig a fost aleasă tovarășa Aurica Ranga.

În cadrul ordinii de zi, sesiunea extraordinară a aprobat: Hotărârea privind constituirea Consiliului Popular provizoriu al orașului Tâlmăciu, Hotărârea privind alegerea Biroului Executiv al Consiliului Popular provizoriu al orașului; Hotărârea privind stabilirea numărului

comisiilor permanente ale Consiliului Popular provizoriu și alegerea membrilor acestora; Hotărârea privind adoptarea programului de măsuri pentru îndeplinirea integrală a planului și a programelor de dezvoltare economico-socială în profil teritorial al orașului Tâlmăciu pe trimestrul II și întregul an 1989.

După alegerea biroului executiv, membrii acestuia au depus jurământul de credință și devotament față de Republica Socialistă România.

Pe marginea Raportului cu privire la realizarea planului și programelor de dezvoltare economico-socială în profil teritorial, precum și a bugetului local pe primul trimestru al acestui an au luat cuvântul deputații și invitații: Ioan Sbera, Florentin State, Grigore Țițirigă, Eugenia Laslea, Florin Broscățeanu, Eugen Albu, Ioan Iuga, care au evidențiat marea satisfacție a locuitorilor localității pentru trecerea Tâlmăciului în rîndul centrelor urbane ale județului și țării, au exprimat recunoștința fierbinte a locuitorilor orașului la adresa conducerii partidului și statului.

În continuare tovarășul Viorel-Eugen Pescar a transmis celor prezenți, tuturor locuitorilor calde felicitări din partea biroului și secretariatului Comitetului Județean de Partid, cu ocazia acestui eveniment de mare rezonanță din istoria localității, evidențind marile obligații ce revin organelor și organizațiilor de partid, de stat, de masă și obștești, întregii comunități a noului oraș pentru îndeplinirea neabătută a prevederilor planului și a programelor de dezvoltare economico-socială

la orașului, pentru îmbogățirea zestre sale social-edilitare, pentru sporirea contribuției acesteia la realizarea sarcinilor de plan și a angajamentelor județului în acest an și pe întregul cîmăl.

În încheiere, participanții la sesiune au adoptat, în numele locuitorilor orașului textul unei telegramme adresate C.C. al P.C.R., tovarășului secretar general NICOLAE CEAUȘESCU, în care se spune, printre altele: „Conștienți pe deplin de marile răspunderi ce ne revin în noua calitate de cetățeni ai orașului agroindustrial Tâlmăciu, mulțumindu-vă din adîncul inimilor pentru noul statut conferit localității noastre, ne angajăm solemn, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să urmărim neabătut luminosul dumneavoastră exemplu de muncă și luptă, pentru a întîmpina cea de a 45-a aniversare a actului istoric de la 23 August 1944 și cel de al XIV-lea Congres al partidului cu rezultate de prestigiu, cu noi și rodnice împliniri în toate domeniile vieții economice și sociale”.

În funcția de președinte al Biroului executiv al Consiliului Popular provizoriu al orașului Tâlmăciu a fost aleasă tovarășa Ana Filimon.

★

Tot ieri și-a desfășurat lucrările Plenara extraordinară a Comitetului Comunal de partid cu activul, care a hotărât, în unanimitate, ca organizația orășenească de partid să-și desfășoare, în continuare, activitatea în actuala structură organizatorică și a dat mandat Comitetului comunal de partid să îndeplinească activitatea de conducere în continuare, în aceeași componență în calitate de Comitet orășenesc de partid.

## Mica publicitate

### PIERDERI

● Pierdut, în 3 mai, la gară, poșetă neagră, conținând chei. Adresați telefon 47954. Recompensă. (6882)  
 ● Pierdut iapă roșcată, de statură mică, stea în frunte, coadă lungă, vîrstă 5 ani. Dodoc Ion, Șeica Mică, telefon 251. Ofer recompensă. (6811)  
 ● Pierdut iapă, culoarea neagră, coadă și coama lungi, în zona Miercurea. Adresați Consiliul Popular Miercurea. Recompensă. (6886)  
 ● Găsit ceas de mînă în Șelimbăr. Adresați Șelimbăr 496. (6846)

### VINZARI-CUMPARARI

● Vind casă cu grădină și garaj — prin schimb locuință. Informații telefon 42086, după ora 19. (6804)  
 ● Vind urgent Jawa 350 cm<sup>3</sup>, amplificator 2x50 w. Telefon 72954. (6870)  
 ● Vind sau schimb Opel 1700 brek și remorcă în stare bună de funcționare, cu rulotă nouă sau puțin rulată. Calea Susteriței 45. (6867)  
 ● Vind apartament două camere bloc, Calea Dumbrăvii, Telefon 40214 Sibiu. (6857)  
 ● Vind casă nouă, zonă nedemolabilă, (parc) două nivele, intrări separate (jos posibil atelier — curent trifazic), curte, pomi. Telefon 48329. (6847)  
 ● Vind casă Șura Mare 490 (2 apartamente, baie, gaze) — la 3 km de oraș (cursa 7). (6847)  
 ● Vind video player nou. Telefon 42718 Sibiu, după ora 16. (6841)  
 ● Vind apartament 2 camere, bucatărie, pivniță, str. Kenopol 34, ap. 3. Informații sîmbătă și duminică, orele 17-19. (6617)  
 ● Vind mînză mucedă vîrstă 2 ani. Hamba nr. 17. (6834)  
 ● Vind magnetofon Kasthan în stare bună, str. 11 Iunie, bl. 16 B, ap. 4. (6826)  
 ● Vind video recorder. Mediaș telefon 14016, între orele 17-20. (M-260)  
 ● Vind autoturism ARO 243 D cu motor de Brașov și remorcă. Telefon 968/23306. (M-257)  
 ● Vind ARO 243 D, nou, cu motor de Brașov. Telefon 935/60524, după ora 19. (M-258)  
 ● Vind rochie mireasă, dantelă albă, deosebită, mărimea 42-44. Informații telefon 12127. (6609)  
 ● Vind clocoitoare electrică capacitate 250 ouă. Sibiu, telefon 46026. (6603)  
 ● Vind casetofon Deck JVS KD — VII. Telefon 32632. (6601)  
 ● Vind video player, casete înregistrate, pompă frînă Dacia 1310, telefon 26125. (6597)  
 ● Vind apartament 2 camere, etaj II, Vasile Aaron. Telefon 24316, după ora 16. (6616)  
 ● Vind televizor Miraj 3, funcționare ireproșabilă, cu țâmpi de rezervă, convenabil. Telefon 12127. (6609)

### INCHIRIERI

● Primesc două fete în gazdă sau o femeie pensionară. Cloran Gheorghe, str. Pedagogilor nr. 3. (6833)  
 ● Primesc două fete în gazdă. Sibiu, telefon 23550. (6854)

### CERERE DE SERVICIU

● Caut femeie îngrijire copil un an (zona magazinului Dioda). Telefon 47220, după ora 15. (6883)

### DIVERSE

● În str. Turnului 10, telefon 72961 — s-a deschis atelier pentru confecționat jerbe, eoroane, coșuri de flori, buchete de mireasă și lumînări. (6725)

### ANIVERSARI

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vîrstă de 82 ani și a 44 ani de căsătorie, dorim bunicii nostru VASILE CRACIUN — multă sănătate și fericire!  
 Cipi și Alex (6730)

● La împlinirea a 25 ani de căsătorie, dorim dragilor noștri părinți MARIA și NICOLAE BUNACIU — sănătate, viață lungă, plină de bucurii!  
 Copiii și familia Inulescu (6813)

Un călduros „La mulți ani!” dragului nostru RELU, Rica și Zeno (6639)

### DECESE

Sintem alături de familiile Nicolae Achim și Ioan Achim, la greaua încercare pricinuită de decesul tatălui lor.

Transmitem condoleanțe tuturor celor îndoliați.

Fiii Lucan (6809)

Cu durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost tată, bunic și străbunic,

SEBASTIAN STROESCU

— 77 ani —

Înmormîntarea — azi, 6 mai 1989, ora 11. Plecarea din str. Lupeni nr. 55.

Familia (6835)

Sintem alături de colegii noștri Victoria Oprea și Mircea Oprea, la marea durere pricinuită de decesul soțului și tatălui, cel care a fost un om de mare omenie,

TEODOR OPREA

Colegii de la T.M.A. și S.M.A. Sibiu (6815)

Sintem alături de familiile Orian și Baidoc, greu încercate prin dispariția mamei lor

EUGENIA BAIDOC

Familia Orian Emil și Ani (6793)

Mereu va rămîne în gîndul nostru draga noastră matusă,

EUGENIA BAIDOC

Nepoții: Baidoc Horea și Victoria (6792)

Neuitată va fi ziua în care ne-a părăsit scumpa noastră vecină,

EUGENIA BAIDOC

Familia Mondoc (6794)

Colectivul de muncă de la L.C.S. Mixtă Cisnădie este alături de familia Orian, la marea durere pricinuită de decesul mamei, și transmite sincere condoleanțe.

(6853)

Zdrobiți de durere, anunțăm încetarea din viață, într-un tragic accident, a dragului nostru fiu și frate,

ADRIAN TAVALA

— 10 ani —

Îi vom păstra o veșnică amintire. Flori și lacrimi vom presăra pe tristul său mormînt.

Înmormîntarea — duminică, 7 mai 1989, ora 13, în satul Ruși.

Familia îndoliată (6859)

Cu inimile zdrobite de durere, regretăm încetarea fulgerătoare din viață a dragului nostru nepot și verișor,

ADI TAVALA

— 10 ani —

Unchiul Ioan, Rozalia, Alin și Otilia (6860)

Tristă va rămîne pentru noi amintirea zilei de 4 mai, cînd ne-a părăsit fulgerător colegul nostru de o aleasă nobiețe sufletească,

ADRIAN TAVALA

Nu-l vom uita niciodată! Tovarăsa învățătoare și clasele I și a III-a, Școala Ruși (6816)

Cu inimile zdrobite de durere, deplîngem moartea fulgerătoare a scumpului nostru nepot,

ADRIAN

— 10 ani —

Mătușile, unchiul, bunicii și verișorii (6861)

Împietriți de durere în fața crudului destin, îl plîngem cu lacrimi amare pe dragul nostru

ADRIAN

— 10 ani —

Sintem și vom fi alături de părinții și frății in durerați.

Tușa Ana, unchiul Rică, Claudiu și Gabi Milea (6863)

Moartea nemiloasă a răpit dintre noi pe cel mai drag și scump nepot,

ADRIAN TAVALA

— 10 ani —

Nu-l vom uita niciodată! Unchiul Nitu, Rica, Anca și Gabi (6858)

Destinul crud și nemilos a răpit, în floarea copilăriei, într-un mod tragic, un suflet blînd și gingaș, al celui care a fost

ADRIAN TAVALA

— 10 ani —

Vecinii — familiile Bunaciu și Vintilă (6824)

### COMEMORARI

Durerea, lacrimile și singurătatea nu-l pot înlocui pe cel care a fost

VASILE ARMENEAN

cel mai bun soț, tată, socru și bunic. Pios omagiu și veșnică amintire.

Comemorarea — marți, 9 mai, ora 17, la mormînt.

Familia (6705)

Primăvara a sosit, florile au înflorit dar nu și în inimile noastre, în care păstrăm aceeași durere de cînd a plecat fulgerător dintre noi, fără să ne spună un cuvînt, aceea care a fost o bună soție, mamă, soacră și bunică,

MARINA CRISTEA

din Poplaca

Comemorarea — duminică, 7 mai, ora 12, în Poplaca.

Familia (6552)

Tristă și neuitată va rămîne ziua de 10 mai, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț, tată și bunic,

IOAN PIPERNEA

(din Săcel)

Comemorarea — duminică, 7 mai 1989, ora 13, la mormînt.

Familia (6873)

Trăim zile triste, pline de dor nestins și jale amară, de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cea mai credincioasă soție și o mamă de neînlocuit

MARIA DIAC

— 64 ani —

(Loamneș)

Chipul său blînd și bunătatea sufletească cu care ne-a înconjurat nu vor putea fi înlocuite de nimic și de nimeni niciodată.

Nemîngîiata familie (6621)

Tristă și neuitată a rămas pentru noi ziua de 7 mai, cînd se împlinesc 3 ani de la plecarea dintre noi a bunului nostru frate, cumnat și unchi, prof. NICOLAE GIURCOIU

Comemorarea — duminică, 7 mai 1989, la cimitir.

Familia Baciu (6848)

Pios omagiu, neștearsă amintire pentru dragostea cu care ne-a încălzit și ocrotit, pentru sufletul său bun, caracterul său nobil, pentru tot ce a făcut pentru noi, scumpa și iubita noastră soție, matusă, mamă, cumnată, cuscră,

ELENA V. MUNTEAN

Comemorarea — luni, 8 mai 1989, ora 16, la mormînt.

Familia (6774)

Azi, 6 mai, se împlinesc 7 ani de cînd s-a stins făclia scumpului nostru fiu și frate,

MIRCEA GURAN LUIS

— 16 ani —

din Mediaș

Lacrimi și flori este tot ce-i mai putem oferi pe tristul mormînt.

Comemorarea — duminică, 7 mai, la mormînt, în satul Vale.

Familia (6822)

Tristă aducere aminte de draga noastră tunică, VICTORIA SCHUSTER

Comemorarea — sîmbătă, 6 mai 1989, ora 18, la mormînt. Nepoții — Mina și Nelu (6830)

### MULȚUMIRE

Calde mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, prietenilor, vecinilor și în special colegilor de muncă din B.J.A.T.M., care ne-au fost alături în clipele grele ale despărțirii de iubita noastră soție și mamă,

ELISABETA BALINT

Soțul, copiii — Carli și

Gheri (6855)

TRUSTUL PENTRU MECANIZAREA AGRICULTURII SIBIU, cu sediul în Sibiu, str. Calea Șurii Mici nr. 39 ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea posturilor de:

● CONTABIL ȘEF la S.M.A. Axente Sever și S.M.A. Șeica Mare

● REVIZOR CONTABIL la I.T.S.A.I.A. Sibiu

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile de studii și vechime prevăzute de Legea nr. 12/1971.

Informații suplimentare zilnic între orele 8-15, la compartimentul personal, telefoane 15317, 15318.

— 236 —

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR SADU

INCADREAZĂ URGENT:

● LUCRĂTOR GESTIONAR la magazinul Metalo-chimice Sadu

Relații suplimentare la Biroul Coop. P.A.D.M. Sadu cu sediul în comuna Sadu, telefon 107.

— 237 —

COOPERATIVA „TEHNICA NOUĂ” SIBIU

a deschis în orașul Avrig, str. Unirii nr. 80 A, o unitate de reparat obiecte de uz casnic (frigidere, mașini de spălat etc.)

— 236 —

I.C.S.A.P. SIBIU

transferă imediat la unități de stat chioșcuri metalice.

Informații suplimentare la telefon 23118.

— 242 —

IOMCOOP SIBIU, cu sediul în Sibiu, șos. Alba Iulia nr. 110 încadrează:

● SUDORI — categoriile 3-4 pentru atelierul Ambalaje Șelimbăr

Relații suplimentare la telefoanele 15653, 15654.

— 228 —

## PENTRU ELEVI ȘI STUDENȚI



# MENIURI PENSIIUNE

în unitățile de alimentație publică ale comerțului de stat.

MENIUL PENSIUNE pentru elevi și studenți se compune din trei preparate culinare (gustări, preparate lichide calde, mincăruri, dulciuri de bucatărie, produse de cofetărie-patiserie) cu un bogat conținut de substanțe nutritive necesare organismului tinăr.

În spații rezervate ale unităților de alimentație publică MENIUL PENSIUNE pentru elevi și studenți este asigurat zilnic, pe bază de abonament săptămînal sau lunar, fiind servit de un personal calificat, cu o ținută și comportare exemplare.